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V rámci tradičního festivalu Frankoscény navštívil Pardubický kraje francouzská
velvyslanec Stéphane Crouzat. Při setkání s hejtmanem Martinem Netolickým byla
tématem nejen spolupráce Pardubického kraje a Regionu Centre, ale také aktuální
mezinárodně politické otázky.

„S Regionem Centre spolupracujeme již od března 2003, tedy 22 let. Spolupráce je dlouhodobě
zaměřena především na oblast kultury a národního dědictví, oblast sociálních věcí, dobrovolnictví a
neziskového sektoru formou realizování recipročních mobilit. Aktivní jsou také naše střední školy,
mezi kterými stojí za zmínku Střední škola zahradnická a technická Litomyšl, která každoročně
organizuje několikatýdenní výměnné praxe skupiny českých studentů ve Francii a francouzských
studentů u nás,“ uvedl hejtman Martin Netolický s tím, že zástupci Pardubického kraje mají
plánovanou cestu do Francie již v příštím týdnu. Tato cesta bude primárně zaměřena na záležitosti v
oblasti kultury a památkové péče.

Stéphane Crouzat byl v letech 1993 až 1997 ředitelem Francouzského institutu ve skotském
Edinburghu. Profesně se poté zabýval evropskými tématy v ústředí francouzského Ministerstva
zahraničních věcí. Následně byl vedoucím sekce spolupráce a kultury na francouzském
velvyslanectví ve Varšavě (2005-2008) a poté mluvčím Stálého zastoupení Francie při OSN v New
Yorku (2008-2011). V letech 2011–2014 byl zástupcem ředitele pro Střední, Východní a Pobaltskou
Evropu na ředitelství Evropské unie. Následně byl diplomatickým poradcem Ségolène Royalové,
francouzské ministryně životního prostředí, energetiky a moře (2014-2017) a předsedkyně COP21.
Od června 2017 do září 2020 byl francouzským velvyslancem v Irsku. Od října 2020 (až do svého
jmenování velvyslancem Francie v ČR) byl francouzským velvyslancem pro jednání o změně klimatu,
obnovitelné energie a prevenci klimatických rizik. Pověřovací listiny předal českému prezidentovi
Petru Pavlovi v březnu 2024.
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